«Игрушки»
Комплексное занятие  средняя группа
Цель: знакомить с названием игрушек; учить сравнивать их по размеру, материалу, из которого они сделаны, определять и называть местоположение предмета, правильно употреблять форму множественного числа, создавать сюжетные композиции.
Ход образовательной деятельности
Воспитатель: Мы сейчас с вами поиграем в игру “Загадки и отгадки”
предлагаю вам найти отгадку, игрушку в нашей группе.

Я хорошая игрушка
Буду девочкам подружкой.
Я могу сидеть в коляске,
Закрывать умею глазки. (Кукла.)

Красный, синий, яркий, круглый,
Он красивый и упругий,
Прыгает, несется вскачь,
Отгадай, что это? (Мяч.)

Мягкое брюшко
Большие ушки
Коричневая рубашка
А зовусь я … (Чебурашка.)

Ростом разные подружки
Но похожи друг на дружку.
Все они живут друг в дружке,
А всего одна игрушка. (Матрешка.)
Воспитатель: Молодцы, правильно отгадали все загадки и нашли отгадки – игрушки в нашей группе. А зачем вообще нужны игрушки и где их берут?

Дети: Играть, покупают в магазине.

беседа по вопросам: «У вас много игрушек? Какие игрушки есть у вас дома, 
в группе? С какими игрушками больше всего любят играть мальчики (девочки)? Какие игрушки вы берете на улицу?»;

 рассказывание об играх с игрушками.
Воспитатель: 

· Ребята, скажите, можно ломать игрушки? (нельзя). Почему нельзя? (Им больно. Они тоже обижаются)
· Ребята, можно оставлять игрушки на улице? (Нет. Игрушек не останется. ) 

· Ребята, а как играют машинкой, чтобы она не ломалась? (Надо ее катать, нельзя ложиться на машинку) 

· Ребята, чтобы наши игрушки всегда были красивые, что надо делать? (Мыть, ухаживать за игрушками, беречь игрушки) 

· Ребята, необходимо беречь игрушки: надо играть осторожно, чтобы они не падали. А если упадут, что может случиться? (Могут сломаться, разбиться) 
Физкультминутка
Дружат в нашей группе девочки и мальчики.
Мы с тобой подружим маленькие пальчики.
(Соединить ладони с растопыренными пальцами. Одноименные пальцы друг за другом отталкиваются и соединяются вместе.) 
 Закрепление нового материала.
Воспитатель  просит внимательно посмотреть и запомнить, в каком порядке разложены игрушки, а затем предлагает детям поиграть с ними. 
Пока дети играют, читает стихотворение.
А теперь ребятам нужно
Убирать игрушки дружно,
Убирать, а не ломать.
Позже будем вновь играть!
Затем произносится фраза: «Игрушки на место!» Дети должны разложить игрушки в том порядке, в каком они были.
Воспитатель: А девочки и мальчики любят играть в одинаковые игрушки?

Воспитатель: Предлагаю игру  “разрезные картинки”. Мальчики собирают машинку, девочки – матрешку.

Рисование «Любимые  игрушки».
Воспитатель: Игрушек много у меня:

  Три самосвала, два коня,

  Мишка плюшевый, юла-вертушка,

  Но есть любимая игрушка.

  Ее сейчас не буду называть,

  Хочу свою игрушку вам нарисовать!

Воспитатель: У каждого из вас, друзья,

Есть игрушка – самая любимая.

У вас на столах бумага,  карандаши –

Нарисуйте, какие игрушки ваши любимые !

(Дети выполняют рисунки своих любимых игрушек.) 
Воспитатель: (размещает рисунки на выставочный стенд или фланелеграф). Давайте посмотрим и полюбуемся!

Пусть нарисованные игрушки красуются!

Какие вы молодцы, так рисовали старательно,

Подведение итогов занятия.
Воспитатель читает детям стихи А. Барто из цикла «Игрушки». Спрашивает, о чем это стихотворение, подводя детей к выводу, что речь идет об игрушке.

8. Оценивание работы детей.
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«Волшебные резиночки».

Цель; развитие мелкой моторики рук, сенсорики, мышления, воображения, творчества.

Техника изготовления: на доске расположить канцелярские кнопки на расстоянии 5см, лучше дорожками по цвету.

Ход игры: В начале игры мы проводим разминку- надеваем резинку на 2 пальчика, соединяем и раздвигаем пальчики. Дети надевают резинки по цвету- "Цветные дорожки "Затем детям предлагаю выложить картинку по образцу (домик- окна и крыша, кораблик плывет по волнам, солнышко, бабочка, рыбка, геометрические фигуры и т. д) Дети с удовольствием создают картинки по замыслу. Разноцветные резинки превращаются в веселые картинки!
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